

最新最全防诈骗报告

10种骗术 6类易中招人群

近期,常州市反诈中心分析研判通讯网络诈骗警情,发现10类案件多发。

网络兼职刷单诈骗

案例:10月25日,市民周女士手机短信收到一条消息,内容是“招聘兼职刷单员,可在家工作,每天300元”。周女士与对方QQ联系后,对方完成网上购物返佣金,骗周女士扫二维码付款共计2万余元后,把周女士拉黑。

网络购物诈骗

案例:10月10日,市民孙先生在“咸鱼”上看中一款笔记本电脑,与卖家互相添加微信谈妥价钱后,向对方转账1500元,后对方一直未发货。

网购退款、赔偿诈骗

案例:10月13日晚,市民张女士在家中接到电话,称其3天前购买的衣服甲醛超标,可以双倍退款。张女士按照对方要求点击网络连接,输入支付宝帐号、密码等信息,后被扣款6000元。

网络小额贷款诈骗

案例:10月20日,市民徐先生接一电话,称其之前在网上申请贷款通过,要求提供银行卡号、密码、验证码。徐先生按要求提供后发现被扣款6500元。

推荐网络投资平台、股票走势诈骗

案例:今年7月,市民李女士上网时认识一名微信网友,后对方

称有理财产品投资获取高额利息。李女士点击了对方提供的网址链接,通过手机银行转账陆续“投资”16万余元,后发现平台关闭。

冒充老板、领导、熟人诈骗

案例:10月16日,我市某公司财务人员黄先生上班时,收到“老板”QQ信息,要求向某合作公司打款25万元,由于平时老板都是通过QQ联系,黄先生没多想便按要求汇款,后发现老板QQ号被冒用。

提供特殊性服务诈骗

案例:10月20日,市民杨先生在微信“附近的人”添加到一名叫“姗姗”的女性好友,对方称可以提供性服务,并以服务

费、保证金等理由骗得汇款后,失去联系。

预测彩票、博彩网站诈骗

案例:今年9月,市民王先生添加了一个微信网友,对方称在一彩票网站玩了两年赚了很多钱,后王先生在对方指导下登录该彩票网站页面,并多次充值共计3万余元,后发现被骗。

冒充“公检法”办案诈骗

案例:9月15日,市民范先生接到自称是公安局民警的电话,以范先生涉嫌洗钱犯罪等名义,要求范先生将所有存款转入“安全账户”以证清白。范先生被吓住,按对方要求转账160万元,后发现被骗。

利用婚恋关系诈骗

案例:今年8月,市民刘女士在“某佳缘网”结识一名自称香港人的男子“张鹏”,后互加微信好友确立恋爱关系。之后“张鹏”以互相赠送见面礼、律师手续费等理由,骗刘女士多次汇款共计8万余元。

学生、女性、老年人、外来务工人员、财务人员、已被诈骗人员等六类群体,是骗子重点关注的对象。

邵植



全区优质高效水稻种植面积超七成



区农林部门技术人员在田头指导村民种植水稻

本报讯 我区指前镇沈小保家庭农场位于指前镇建春村,经营耕地面积134亩,该家庭农场农具机械设备较完善,在科技人员指导下,农场使用配方农药和有机肥料,推广秸秆还田技术,利于农业持续高效发展和全村生态资源保护。今年,该农场为适应市场需求,优质食味水稻品种宁梗8号的种植面积增加到80亩,预计产量每亩比去年增加10%左右。

经我区农林部门对12个水稻绿色高效高产创建示范片实割实收实测,今年全区水稻亩产达650公斤,产量超过历史平均水平。围绕优质高效粮食生产要求,近年来我区水稻品种主推武运梗23号、南梗5055,搭配种植武运梗30号、宁梗8号,糯稻以镇糯19号为主。今年,我区南梗5055、宁梗8号等优质食味、特种品种应用面积约占实际水稻种植面积70%以上。

邵植 文/摄



区住建委

开展建筑起重机械设备专项检查

本报讯 为进一步加强建筑起重机械安全管理,防止和减少生产安全事故,保障人民群众生命和财产安全,区住建委安监站日前对我区建筑工地的塔式起重机、施工升降机、物料提升机进行专项检查。

本次专项检查共对28个工地的210台起重机械(其中塔机131台、施工升降机79台),进行安全管理和实体状况全面摸排,检查中共发出督查记录表25份,安全隐患整改通知书9份。从检查情况看,建筑工地起重机械安全管理和实体状况较上半年度有较大提高,但也存在一些问题。其中塔机高度限位失效、重量限位失效、吊钩保

险损坏、标准节螺栓松动、施工升降机笼门机电连锁失效的情况相对普遍。

针对检查出的问题和隐患,区住建委安监站要求责任主体定人、定时间、定措施进行整改,并跟踪复查直至整改完毕;严格执行建筑起重机械施工方案的编制、审查、论证、验收及定期检查,加强建筑起重机械日常维护保养工作,落实安全生产管理责任,制定切实有效的安全检查制度,全面提升建筑起重机械标准化管理水平。



本栏目由常州金坛建设工程有限公司协办

我区城市公交移动支付上线

本报讯 11月1日,我区城市公交车移动支付安卓版率先上线,并将于年底前实现IOS版本上线。

伴随着移动支付在各领域应用推广,为持续提升公交服务品质,我区公交经过前期筹备工作,对其运营的249辆公交车车辆全部进行了POS机升

级改造。11月1日起,市民乘坐我区城市和镇村公交车时,用安卓手机下载“常州行”APP,注册开通充值后即可二维码扫码乘车。后期,该APP还将提供公共出行线路查询、市民卡充值等便民服务功能,满足市民出行要求。

蒋建君 姜成玲 程网庆 文/摄



城市公交移动支付现场

“百千万”帮扶工程对接会在薛埠镇召开

本报讯 近日,常州市第六帮扶组在薛埠镇召开帮扶对接会。会上,薛埠镇党委、政府主要负责人介绍了全镇社会经济发展情况及扶贫相关规划,并提出了帮扶单位需要提供帮扶的具体措施。

据了解,常州市从2018年起,组织实施新一轮茅山老区“百千万”帮扶工程。根据村级集

体经营性收入标准,经薛埠镇党委政府讨论后,上报金坛区委、常州市委批准,该镇山蓬村、神亭村、倪巷村、下杖村和茅东村被定为第五轮茅山老区“百千万”帮扶工程经济薄弱村,分别由常州市房管局、组织部等10家单位挂钩帮扶。

下一步,薛埠镇将成立镇联

村工作组,定期展开经济薄弱村帮扶座谈会和项目推进会,帮助经济薄弱村理清发展思路,选择发展项目,通过多方面、多形式帮助各村解决实际困难,力争到2020年底,五个经济薄弱村村级经营性收入都达到100万元以上,实现脱贫摘帽。

王小俊 李志斌 王为民

(上接第一版)

会议指出,反映社情民意是政协履行民主监督参政议政职能的重要形式,是政协服务全区两个加快的有效途径。区政协委员要围绕中心,服务大局,紧贴关系群众切身利益的

实际问题,深入开展调查研究,高质量撰写社情民意信息,提高建议的针对性、有效性和可操作性;区政协组织要着力完善社情民意信息工作机制,建立健全信息筛选分析机制、沟通联系机制和信息化机制,落

实跟踪反馈机制,为党委政府提供决策参考;各承办部门要在办理实效上下功夫,确保做到件件有着落、事事有回音。

区政协副主席吴敬晓及秘书长施生华参加会议。

左玲